
新アプリへの移行方法
（フレイル予防ポイント＆見守りアプリ）

OSバージョンや端末により、一部表示が異なる場合がございます。
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iPhoneの方→3ページへ

Androidの方→11ページへ

新アプリへの移行手順
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新アプリへの移行手順
iPhoneの方



【iPhone】 新アプリへの移行方法

❶まず歩数送信をしてください ❷移行スタートを押してください

バナーのデザインは変更となる場合が
ございます

バナーのデザインは変更となる場合が
ございます

「サービス移行に関する同意文書」が
表示されない方は10ページへお進み
ください
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App Store
インストールボタンを押す

「開く」を押す 「開く」を押す「入手」を押す

【iPhone】 新アプリへの移行方法

「利用規約」が表示されない方は
４ページから再度お願いいたします。
「利用規約」が表示された方６ペー
ジへ。
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「利用規約」を確認後

「×」で閉じる

「プライバシーポリシー」を確認後

「×」で閉じる

【iPhone】 新アプリへの移行方法

青字部分を押し「利用規約」

「プライバシー・ポリシー」「個別

同意事項」を確認する

「個別同意事項」を確認後

「閉じる」を押す
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【iPhone】 新アプリへの移行方法

「データ引継ぎ中」と表示 「次に進む」を押すチェックボックスにチェックを入れ

「同意する」を押す

手順を確認後「はい」を押す
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すべてオンにする

❶ 「すべてオンにする」を押す

❷ 「許可」 を押す

❶ 「正確な位置情報」：オン
❷ 「アプリの使用中は許可」 
を押す

❶

❷

❷

許可

❶

【iPhone】 新アプリへの移行方法

使い方を確認後
「設定に進む」を押す

利用する ヘルチェックAIの

 チェックボックスを選択し

「次へ」を押す

✓
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移行完了です「閉じる」を押す

【iPhone】 新アプリへの移行方法

❷

「同意する」を押す

❶

すべてオンにする

許可

❶ 「すべてオンにする」を押す

❷ 「許可」 を押す



４ページでサービス移行に関する同意文書が表示されなかった方
アプリが最新ではありません。データ移行前にアプリのバージョンアップが必要です。

移行スタートを押し、4ページの
「サービス移行に関する同意文書」
の同意へお進みください

「手順を確認しました」のチェック

ボックスにチェックを入れる

「アップデートする」を押す 「アップデート」を押す 「移行スタート」を押す

→4ページへ

【iPhone】 新アプリへの移行方法
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新アプリへの移行手順
Androidの方
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ヘルスコネクトをインストールする Android OS14以上をお使いの方は端末にインストールされています。

「インストール」を押す 「開く」を押す 矢印で戻る

【Android】 新アプリへの移行方法
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（ご自身のアカウント名)で続行

（ご自身のアカウント名）で
続行

❶

❷

Google Fitから歩数データを取得するため、必ずインストールをお願いします。Google fitのインストールとヘルスコネクトの同期

「インストール」を押す 「開く」を押す ❶基本情報を入力する

❷「次へ」を押す

【Android】 新アプリへの移行方法
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オンにする

許 可

始める 設定データへのアクセスは
必ず「許可」を押してください

【Android】 新アプリへの移行方法

Google fitのインストールとヘルスコネクトの同期
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❶

❷

完了❶「すべて許可」をオンにする

❷「許可する」を押す

Google fitのインストールとヘルスコネクトの同期

【Android】 新アプリへの移行方法



【Android】 新アプリへの移行方法

「歩数送信」を押す

※バナーのデザインは変更となる場合があります

「移行スタート」を押す 同意文書を確認し
「同意する」を押す
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必ず歩数送信をしてください
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「開く」を押す「インストール」を押す

【Android】 新アプリへの移行方法

Android
インストールボタンを押す

青字部分を押し「利用規約」

「プライバシー・ポリシー」「個別

同意事項」を確認する
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チェックボックスにチェックを入れ

「同意する」を押す

「プライバシーポリシー」を確認後

「×」で閉じる

【Android】 新アプリへの移行方法

「利用規約」を確認後

「×」で閉じる

「個別同意事項」を確認後

「閉じる」を押す
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「次に進む」を押す

【Android】 新アプリへの移行方法

「データ引継ぎ中」と表示 「はい」を押す 「アプリの使用時のみ」を押す
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許可
❶

❷

❸

❶「アプリ使用中のみ許可」
を選択

❷「正確な位置情報を使用」を
 オンにする
❸矢印で戻る

「許可」を押す

❶

❷

❶「すべて許可」をオンにする

❷「許可する」を押す

【Android】 新アプリへの移行方法

「許可」を押す
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❶

❷

❸

❶「アプリ使用中のみ許可」
を選択

❷「正確な位置情報を使用」を
 オンにする
❸矢印で戻る

【Android】 新アプリへの移行方法

「設定に進む」を押す 「同意する」を押す利用するヘルチェックAIの

 チェックボックスを選択し

「次へ」を押す

✓
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「許可」を押す

【Android】 新アプリへの移行方法

許可

「許可」を押す 「わかりました」を押す 「けんこうマイレージ」を押す



2323

❶

❷

❶「使用状況へのアクセスを許可」
 をオンにする

❷矢印で戻る

【Android】 新アプリへの移行方法

移行完了です「閉じる」を押す矢印で戻る
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